



41/2023. sz. TÁJÉKOZTATÓ 2023.11.20

Tisztelt Tagság! Tisztelt Klubvezetők! Tisztelt Karatékák!

1. Saino Kupa 2023

Mellékelten küldjük az idei, a **VII. Saino Kupa** kiírását.

Az idei év utolsó versenye december 9-én lesz Gödöllőn, a szokásos helyszínen.

Minden klubot, minden versenyzőt szeretettel várunk!

2. Dan és Kvalifikációs vizsga jelentkezés 2024

Az alábbi linken megnyitható google úrlapon tudtok jelentkezni a jövő évi vizsgákra.

<https://forms.gle/XMr4hz9wtieoNtmV8>

Jelentkezési határidő: 2023. november 30!

Akik sikertelenül vizsgáztak idén, azoknak újra be kell jelentkezniük, ha vizsgázni szeretnének (új vizsga).

Azok, akiknek csak a Kata-t kell bemutatniuk – SAISHINSA -, azok a mesterükkel való egyeztetés után egy e-mailben (jka@karatestudy.eu) jelezzék pótlási szándékukat. A pótlásra csak a 2024-es táboron lesz lehetőségük!

Kérjük, tájékoztassátok róla tagjaitokat!

3. Ippon Shobu Magyar Bajnokság

2023. november 19, vasárnap a Hevesi Városi Sportcsarnokban került megrendezésre az idei Ippon Shobu MB.

Az eredményeket ma kiküldtük és rövidesen felkerülnek honlapunkra is!

4. MKSZ felhívás – Edzés adatok!

Kérjük, hogy az alábbi adatokat - a mellékletben található formában – küldjétek el.

Tisztelt Stílusvezetők!

Az alábbiakban megfogalmazott ügyben kérjük a segítségeteket!

Egy már korábban megfogalmazott kiemelt célunk, hogy **az országosan elérhető karate edzés lehetőségeket a szövetség honlapján közzé tegyük**, ezzel segítve az egyesületi toborzásokat, és az érdeklődők edzés helyszínek megtalálását.

Kérjük együttműködésüket abban, hogy **a mellékelt adategyeztető nyilatkozatot** küldjétek ki a stíluszervezetekhez tartozó egyesületeknek.

Az egyesületi adatokat abban az esetben tudjuk a honlapon megjeleníteni, **amennyiben hozzájárulnak**, ehhez egy mondatban kérjük, nyilatkozzanak igennel vagy nemmel a visszaküldött levélben.

Kérem a táblázatot egyben kitöltve minden egyesület adataival küldjétek vissza nekünk 2023. december 15-ig!

A szolgáltatott adatokat hivatalos elérhetőségként rögzítjük, mely az alapszabály szerinti - esetleges - online ülésekhez kötelező, illetve a mindennapos kommunikáció elősegítését szolgálja.

Köszönettel és Üdvözlettel:

Dr. Tahon Róbert

Főtitkár

Az adatokat feltesszük saját honlapunkra is, de december 15-ig megküldjük az MKSZ-nek és azok – végre - legkésőbb 2024. január 31-ig felkerülnek az MKSZ (www.karate.hu) honlapjára.

Mindannyiunk érdeke, ezért kérem, hogy 2023.12.03-ig a mellékelt formában küldjétek meg részünkre, melyet mi összegezve továbbítunk az MKSZ felé.

Köszönjük!

Tisztelettel a szövetség elnöksége:

Forgó László, Pusztai Zsuzsa, Nagy Varjas László, Takács Csaba, Krepsz János